

婚纱试拍

# 晒故事免费婚纱试拍咯 我们是姐弟恋 但他说女大三抱金砖

## 【我的爱情故事】

### 我们相识于一次朋友聚会 他第一眼就看上了我

我和他相识于一次朋友聚会,他是闺蜜朋友的弟弟。据他后来说他第一眼就看上了我。

他比我小3岁,我心里还是有担心,不是有专家讲男人要比女人大婚相对长久,但是他说:“妈妈说女大三抱金砖。”

他当时还在当兵,见面的机会很少,基本都是靠电话联系。幸亏弄了个情侣内部号码,打电话不要钱,要不然

我们连电话费都要交不起了。别看他比我小,通常都是他在照顾我,隔三差五快递寄来他精心挑选的零食、海产品,寄给我的同时还不忘给我的家人捎上一份。

姐姐说对家人也好的男人才是真正的好男人。我想这就是平淡的幸福吧!我们的故事其实很平淡,我想过日子就应该找这样的吧。真诚真心对你好就够了。

网友 liuxinyi1988

## 婚纱试拍第六季 晒故事免费试拍机会啦

郑州19楼【婚天喜地】在5次的免费婚纱试拍活动中已经有20对准新人参加了。准备结婚的亲们,走过路过不要错过啦!如果还不知道去哪儿拍婚纱照,就快来报名吧。现在所有报名者晒出和另一半的小故事都有机会在非凡婚纱摄影机构免费拍婚纱照哦。

### 【参加对象】

- 1.郑州的准新人
- 2.必须在准新人俱乐部登记过

### 【报名方式】

登录郑州19楼 zz.19lou.com, 首页地 刷刷小房子 快来参加哦 图中找到婚天喜地板块,找到次活动贴,点击“我要参加”,按照提示填写资料并发帖  
报名时间:2月21日~3月11日

我要参加

更多活动详情请登录郑州19楼 zz.19lou.com 查看

网友 liuxinyi1988 和男友甜蜜照

## 抢票行动

# 艺术中心看《后青春期的诗》 三八节解救身边单身女青年 九把刀同名话剧20张免费门票等你拿

三八节就要到啦,亲~你身边还有多少单身女青年呢?快来帮助她们顺利脱单,踏上爱情之路,只要按照格式发帖就有机会获得“九把刀同名小说改编的话剧《后青春期的诗》”门票一张哟。当然,单身的女青年也可以推荐自己的。

## 《后青春期的诗》关于青春与梦想的话题

根据台湾当红作家九把刀同名小说改编的话剧《后青春期的诗》,将于3月8日在河南艺术中心为郑州观众讲述一场关于“怀旧青春、演绎梦想”的岁月故事。这部由Rainbow戏剧倾力打造的青春梦想话剧自上演以来,就受到了观众的追捧。Rainbow

戏剧一致秉承“用舞台定格青春,梦想永不散场”的理念,由其打造的话剧《李雷和韩梅梅》就曾引起观众的广泛关注和热烈反响,此次《后青春期的诗》的上演,关于青春与梦想的话题也让年轻人很有共鸣。

### 【报名方式】

进入郑州19楼 zz.19lou.com 首页,在“淘男淘女”页面找到“三八节解救身边单身女青年”的帖子点击“解救女青年”发帖分享并上传她的生活照。

### 【演出时间】

3月8日19点30分

更多活动详情请登录郑州19楼 zz.19lou.com 查看

### 【活动奖品】

根据帖子的详细度及完整度,筛选出前20名“小红娘”。

可以获得河南艺术中心《后青春期的诗》演出门票一张。

## 相亲会

# 约会爱情摩天轮 世纪欢乐园30个免费游名额等你来参加

春暖花开季,你还单着吗?没关系,来郑州19楼淘男淘女参加以“2013女人节,爱情摩天轮”相亲会女人节专场活动吧。

如果您还是单身,那就不要放弃追求自己的爱情。只要您的年龄在23~35岁,有意寻觅另一半并向往幸福婚姻,就抓紧时间报名吧!说不定会偶遇你的那个

TA呢?

此次活动将为广大优秀单身青年提供一个公益性、开放性的交友渠道,更为你搭建一个温馨浪漫、真诚沟通的交友平台。通过本次相亲活动,让所有需要爱的人在轻松、浪漫、温馨中寻找属于自己的幸福和爱情。

## 我要参加

【活动时间】3月9日下午2点

【活动地点】世纪欢乐园

【报名截止时间】3月8日上午

【活动要求】

23~35岁,真诚寻觅脱单对象的单身男女,非诚勿扰哦!

报名但未参选的亲,如果活动当天也想到世纪欢乐园游玩的,可以获得19楼相亲会的优惠票务政策120元/人的专享。

【报名方式】进入郑州19楼 zz.19lou.com 首页,注册一个账号并登录,在首页“社区地图”点击进入“淘男淘女”板块,找到“爱情摩天轮”的帖子,点击“我要参加”发帖分享并上传生活照。

com 首页,注册一个账号并登录,在首页“社区地图”点击进入“淘男淘女”板块,找到“爱情摩天轮”的帖子,点击“我要参加”发帖分享并上传生活照。

刷刷小房子 快来参加哦

【咨询电话】67655670

感谢

为本次活动提供的免费游园名额。

剧情看点

我要参加

## 吃喝地图

## 金龙鱼妈妈手擀面比赛热闹开赛

3月2日~3日,春光明媚,由郑州晚报及郑州19楼网站联合主办,益海嘉里食品营销有限公司郑州分公司承办,河南逸尚灵睿文化传播有限公司执行的“金龙鱼妈妈手擀面比赛”在郑煤机家属院及新鑫花园举行,现场热闹非凡,居民们踊跃参赛。

自去年12月29日开始,该活动在开元新城、华林都市家园、富田丽景、中苑名都、建华街小区等7个社区举行,共有400多名居民参与了比赛,参赛选手不仅获得了由金龙鱼麦芯粉提供的礼品,居民的业余生活也丰富了。